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1. DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ
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Děkujeme Vám, že jste si zakoupili náš produkt C-TECH. Aby Vám produkt co nejdéle sloužil k plné spokojenosti, přečtěte si pozorně tuto příručku, kterou jsme pro Vás připravili.

1.1. Podmínky použití produktu

· Produkt musí být vždy používán k účelu jemu určeném, v opačném případě může toto zapříčinit ztrátu záruky
· Produkt je určený pro domácí použití, ne pro profesionální či průmyslové využití.
· Pokud není určeno jinak, produkt nesmí být používán ve venkovním prostředí, ve vlhkém či mokrém prostředí, nebo blízko tepelných zdrojů a nesmí být vystaven mechanické, tepelné, elektrické nebo elektromagnetické zátěží, záření a vlivům.
1.2. Likvidace starého produktu

· Staré elektrické a elektronické přístroje obsahují často ještě cenné materiály anebo škodlivé látky, které byly zapotřebí pro jejich funkčnost a bezpečnost. Svůj starý přístroj proto v žádném případě nedávejte do komunálního odpadu.
· Pro likvidaci starých elektrických a elektronických přístrojů využijte sběrné místo zřízené k tomuto účelu v místě Vašeho bydliště. Případně se informujte u Vašeho prodejce.
2. OBSAH BALENÍ
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1x kamera c-tech

1x uživatelská příručka

3. UVEDENÍ DO PROVOZU
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Po zakoupení produktu a jeho rozbalení zkontrolujte obsah balení a samotný produkt

Po připojení kamery do volného USB portu bude kamera nainstalována automaticky a je hned připravena k použití. Pomocí prstence kolem čočky webkamery můžete otáčením do obou směrů nastavit požadované zaostření.

4. DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE


Platné ke dni:
26.04.2017

Výrobce JNP Technology Company Limited, Room A, 32 nd Flor.Solana Court, Metro Paradise,No.368 of Tianhe Bei Road,Guangzhou, CHINA

Navštivte naše stránky WWW.C-TECH .CZ a zaregistrujte svůj produkt. Přejeme Vám příjemné užití našich produktů C-TECH,

Váš team C-TECH Czech
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