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[INSTRUKCJA UŻYTKOWNIKA]
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1. WAŻNE UWAGI 
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Dziękujemy za zakup naszego produktu C-TECH, aby produkt służył Ci jak najdłużej ku pełnej satysfakcji, przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję, którą dla Ciebie przygotowaliśmy.
1.1. Warunki użytkowania produktu
· Produkt musi być zawsze używany zgodnie z jego przeznaczeniem, w przeciwnym razie może to spowodować utratę gwarancji.
· Produkt jest przeznaczony do użytku domowego, a nie do użytku profesjonalnego lub przemysłowego.
·  O ile nie określono inaczej, produktu nie wolno używać na zewnątrz, w wilgotnym, mokrym otoczeniu lub w pobliżu źródeł ciepła i nie wolno go narażać na obciążenia mechaniczne, termiczne, elektryczne lub elektromagnetyczne, promieniowanie i wpływy.
1.2. Utylizacja starego produktu
· Stare urządzenia elektryczne i elektroniczne często nadal zawierają cenne materiały  lub szkodliwe substancje, które były potrzebne do ich działania i bezpieczeństwa. Dlatego pod żadnym pozorem nie należy wyrzucać starego urządzenia razem z odpadami komunalnymi.
· Aby pozbyć się starych urządzeń elektrycznych i elektronicznych, skorzystaj z punktu zbiórki utworzonego w tym celu w Twojej okolicy. Alternatywnie, skontaktuj się ze sprzedawcą.
2. ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
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1x kamera c-tech

1x instrukcja użytkownika
3. URUCHAMIANIE 
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Po zakupie produktu i rozpakowaniu go, sprawdź zawartość opakowania i sam produkt.
Po podłączeniu kamery do wolnego portu USB, kamera zostanie zainstalowana automatycznie i będzie od razu gotowa do użycia. Możesz użyć pierścienia wokół obiektywu kamery internetowej, aby obracać się w obu kierunkach, aby ustawić żądaną ostrość. 
4. DODATKOWE INFORMACJE

Ważne od dnia:
26.04.2017

Producent JNP Technology Company Limited, Room A, 32 nd Flor.Solana Court, Metro Paradise,No.368 of Tianhe Bei Road,Guangzhou, CHINA

Odwiedź naszą stronę WWW.C-TECH .CZ i zarejestruj swój produkt.  Życzymy przyjemnego korzystania z naszych produktów C-TECH,

 Twój zespół C-TECH Czech
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